

Реализация в Мордовии национальных проектов, предложенных Президентом России Владимиром Путиным

В 2022 г. в Теньгушевском районе отремонтированы автодороги в Шокше, Теньгушеве и Барашеве

В рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» в 2022 г. в селе Шокша Теньгушевского района завершилось строительство автомобильной дороги с подъездом к кладбищу по ул. Черницова протяженностью 0,732 км.

Также в Шокше проведен ремонт автодороги по ул. Московская (около 1,4 км).

Кроме того, в райцентре отремонтирован участок дороги по ул. К. Маркса и ул. Ленина (1,5 км).

В поселке Барашево обновились участки автодорог по ул. Лесная и ул. Школьная (0,716 км).

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.